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 Број лажних вести које таблоиди свакодневно пласирају уопште није изненађујући а лаж
ће уместо истинитих и проверених вести бити доминантна све док је на власти режим
Александра Вучића.

  Овако су саговорници Данаса прокоментарисали информацију да је у првих шест
месеци ове године на насловницама Информера, Српског телеграфа, Курира и листа
Ало објављено најмање 419 лажних, неутемељених или вести чије наводе није могуће
проверити.

  

Председника НУНС-а Жељка Бодрожића количина лажних вести уопште није
изненадила.

  

– Они то раде из дана у дан годинама, а када би се спровео мониторинг и свих локалних
новина које су део пропагандне машинерије, добили бисмо цифру од неколико стотина
лажи на дневном нивоу. Тако ће бити, очигледно, док год је Александар Вучић на власти
– истиче Бодрожић за Данас.

  

Програмски уредник НДНВ Динко Грухоњић сматра да ће лажне вести доминирати док
год постоје наведене новине које их пласирају.
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– Оне за то и постоје, не само да би лагале и режале у служби режима, већ пре свега да
би фалсификовале саму суштину новинарства и његове улоге у друштву. Таблоиди лажу
да би перцепција јавности о новинарима била да су сви лажови. И да онда јавност не би
веровала новинарима. На тај начин извршна власт уништава важног контролора – каже
Грухоњић за Данас.

  

Бивши председник НУНС-а Славиша Лекић напомиње за наш лист да нема лажних вести,
већ да постоје вести са једне стране и лаж са друге.

  

– У темељу вести су чињенице и ако има и зрнца лажи, онда то више није вест. И постоје
лажи, које се никако не могу сврстати у неку од новинарских форми, поготово не –
вести. Реч је, дакле, о лажима а не лажним вестима које објављују таблоиди и мене
уопште не изненађује ова бројка. Мало је то у односу на људски, морални и еснафски
капацитет новинарских громада којима је средње име Лаж: Драган Лаж Вучићевић,
Душко Лаж Вукајловић, Саша Лаж Миловановић и остали Лажови могу више, јаче,
боље… и тек ћемо се у то уверити. Просто, то се мора укалкулисати у ризике живљења
на овим просторима, некако се подразумева – наводи наш саговорник. Он додаје да
њега много више брину они што не лажу тако громогласно, „јер, лагати можеш и када не
кажеш ништа, кад ћутиш и жмуриш“.

  

– Да се не лажемо: не лажу они зато што им је лаж у крви, зато да би продали који
примерак више, зато да би се неком осветили… Не, они лажу зато што је то
профитабилно: редакције које највише лажу на својим насловним странама или у
ударним јутарњим и специјалним емисијама, на разним конкурсима за медије добијају
највише новца од државе. Тиме власт шаље недвосмислену поруку друштву – лаж се
исплати – истиче Лекић.

  

Да се лаж исплати потврђује и истраживање Раскрикавања које је осим броја лажних
вести, навело и цифре које су таблоиди добијали на конкурсима за пројектно
суфинансирање. Фирме које су издавачи ових таблоида су током 2017. и 2018. године на
локалним конкурсима суфинансиране са више од 51 милион динара. Тако је Медијска
мрежа доо, издавач Српског телеграфа, добила најмање 22 милиона динара за своје
пројекте, а компанија Адриа Медиа Гроуп, која издаје и лист Курир, добила је више од 11
милиона динара. Фирми Дневне новине Ало доо, издавачу истоименог таблоида,
припало је најмање 12 милиона динара, док су фирме у власништву Драгана Вучићевића
које стоје иза таблоида Информер, добиле најмање 6,2 милиона динара.
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Подсетимо, фирме власника Информера добиле су новац за пропагирање туристичких
лепота Србије и промоцију градова, а уместо тога преносиле су саопштења локалних
огранака СНС-а. Истовремено, Информер је у последњих пет месеци 2018. године
прекршио новинарски кодекс чак 600 пута.

  

О Вучићу све најбоље

  

„Заједничко свим листовима које смо анализирали је негативан став према лидерима
опозиције, протестима „1 од 5 милиона“ и суседима. Драган Ђилас је име које се
убедљиво најчешће спомиње у негативном контексту, а у нешто мањој мери су
заступљени и други опозициони политичари. Своју наклоност таблоиди поклањају пре
свега председнику Александру Вучићу и СНС. На насловним страницама није објављена
нити једна вест која критички извештава о некој Вучићевој одлуци. У искључиво
позитивном светлу приказан је и председник Русије Владимир Путин, који се готово увек
појављује у улози спаситеља Србије и који је спреман да пошаље и војску како би
одбранио Косово. На насловним странама се за шест месеци појавио више десетина
пута, а готово све његове изјаве су или пренете непрецизно или су потпуно измишљене“,
наводи Раскрикавање.

  

(Данас)
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